Kolokwium z MAS 2007.06.11 – zestaw H
1.Poważną wadą technologii LINQ jest brak możliwości korzystania z języka zapytań. (N)
2.W języku Java, wszystkie wołania metod SA domyślnie polimorficzne. (T)
3.Dziedziczenie, wielokrotne występuje bezpośrednio w języku Java. (N)
4.Ograniczenie statyczne bazuje na poprzednim stanie elementu ograniczanego. (N)
5.Wadą modelu obiektowego jest to, że aby odnaleźć powiązanie obiekty trzeba (potencjalnie) przejrzeć całą ich ekstensję. (N)
6.„Pensja nie może zmaleć” jest przykładem ograniczenia dynamicznego. (T)
7.Wykorzystanie serwera aplikacji zmniejsza ogólne koszty pielęgnacji oprogramowania. (N)
8.W przypadku obejścia dziedziczenia dziedziczenia wieloaspektowego, jeden z aspektów realizujemy za pomocą klasycznego dziedziczenia udostępnianego przez język. (T)
9.Słowo kluczowe catch języka Java służy do implementacji dziedziczenia. (N)
10.Jak pokazują testy, wydajność języka Javy jest ok. 100 razy słabsza od C++. (N)
11.W języku Java, komunikacji z plikami może odbywać się w oparciu o strumienie. (T)
12.W języku Java, buforowanie z plikami może odbywać się w oparciu o strumienie. (T)
13.W celu wykorzystania pełni możliwości Hibernate, każda klasa musi zawierać identyfikator. (?)
14.W przypadku implementacji ekstensji klasy w ramach tej samej klasy, metody klasowe muszą być oznaczone słowem static. (T)
15.Zjawisko określane jako niezgodność impendencji jest spowodowane słaba wydajnością relacyjnych baz danych. (?)
16.Klasa asocjacji umożliwia podanie dodatkowych informacji dotyczących asocjacji. (T)
17.Mapowanie asocjacji w Hibernate wykorzystuje klasy pojemnikowe jerzyka Java. (?)
18.Właściwe dobrana architektura systemu ułatwia kierowania zespołem wykonawców. (T)
19.Wykorzystanie kompozycji do opisu zależności pomiędzy klasami oznacza użycie specyficznych liczności. (T)
20.W klasie ObjectPlus, metody pomocnicze służą między innymi do wyświetlania ekstensji klasy. (T)
